



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 14. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. április 7., péntek



„Mindig messze keresik valahol az Istent, a nagy dolgokban, mintegy távcsővel és nagyítóval, a csillagok, felhők és végtelenségek között. De én már tudom, hogy biztosabban megtalálom Őt az egészen kis dolgokban, a véletlenekben, a jelentéktelenségben, azokban a pillanatokban, mikor csodálkozva pillantunk fel, valamit értünk, amit az előbb, az élet sivatagjai és szakadékai között vándorolva, nem értettünk. Ez a pillanatot, mikor egyszerű és világos lesz valami, ami az előbb homályos és érthetetlen volt, ez a pillanatot, mikor fölénk hajol Isten.”
Máriai Sándor

SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NEVÉBEN, MÁRAI SÁNDOR GONDOLATAI IDÉZVE KIVÁNUNK ISTENTŐL ÁLDOTT, BOLDOG HÜSVÉTI ÜNNEPEKET VÁROSUNK VALAMENNYI LAKÓJÁNAK!

Dr. Mokán István polgármester
Dr. Pintér Magdolna jegyző
Mester Judit Ibolya alpolgármester

Tájékoztató kutak létesítésének/üzemeltetésének engedélyezéséről

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv. (Vgtv.) 29. § (7) bekezdése - 2020. VII. 01-től hatályos módosítása - értelmében „mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő vagy üzemeltető, aki az egyes belügyi tárgyú és más kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2018. évi CXXI. törvény hatálybalépését megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vagy üzemeltet felszín alatti vízkivételt biztosító vízellátási rendszert, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2023. december 31-ig kérelmezi.”

A kutak megépítéséhez, átalakításához, üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez vízjogi engedély szükséges. Abban az esetben, ha a vízkivételt biztosító kút vízjogi engedély nélkül, vagy attól eltérően került megépítésre, fennmaradási engedélyt kell kérni.

Fennmaradási engedélyezési eljárást kell lefolytatni, mind az ásott, mind a fúrt kutakra, vagyis minden olyan kútra, amit engedély nélkül létesítettek.

A vízgazdálkodási hatóság

gi jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Kormányrendelet 24. § (1) bekezdése értelmében a jegyző engedélye szükséges olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a következő feltételeket együttesen teljesíti:

– a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási rendszerek védelméről szóló kormányrendelet szerinti kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen lehatárolt belső, külső és hidrogeológiai védőidom, védőterület, valamint karszt- vagy rétegvíz készlet igénybevétele, érintése nélkül, és 500m³/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrővíz készlet felhasználásával üzemel,

– épülettel, vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal, egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van, és a magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja,

– nem gazdasági célú vízigényt szolgál.
Minden egyéb esetben a

(folytatás a 2. oldalon)

A kétszázévezredik ügyfelet köszöntötték a sarkadi Kormányablakban

A hazai közigazgatás átalakítása még a 2010-es évek elején vette kezdetét, amikor létrehozásra kerültek a Kormányhivatalok, illetve újra felállításra került a Magyarországon komoly hagyományokkal rendelkező járási rendszer. A közigazgatás átszervezésénél kiemelt feladat volt, hogy azoknál az ügyeknél, ahol az államnak van egyértelmű feladata, szerepe, ott a járási hivatalok tudjanak hatékonyan, a magyar állampolgárok érdekeit minél jobban figyelembevéve eljárni. Ez országos szinten valamivel több, mint ötmillió államigazgatási ügyet jelent évről-évre. A sarkadi városvezetés és a kistérséget alkotó települések vezetőinek érveit meghallgatva, a Békés megyei járási rendszer kialakításánál nem volt kérdés a valamikori Sarkadi Járási, mint közigazgatási egység újjáalakítása sem.

A fentiekből kifolyólag 2013. január 1-től városunk ismét járásközpont, Sarkad mellett további tíz település



Balról: dr. Mokán István, Ungor Sándorné, dr. Kovács József és dr. Sipos Lajos

alkotja a valamivel több, mint 23 ezer lakosnak otthont adó járást, ami közigazgatási területét tekintve egybeesik a Sarkadi Kistérséggel. A Sarkadi Járási Hivatal az önkormányzatunk által átadott, újszerű, de nem használt iskolaépületben kezdte meg működését dr. Sipos Lajos hivatalvezető irányítása alatt. Az azóta eltelt tíz esztendőben az intézmény

jelentős fejlődési pályát írt le, mind az ott intézendő ügyek számát, mind az ott dolgozó kormánytisztviselői állomány létszámát, mind az állampolgárokat kiszolgáló épület-infrastruktúra fejlődése, bővítése, újabb épület építése tekintetében. 2015 óta Kormányablak is működik a Sarkadi Járási Hivatalban, ami nemcsak városunk lakosságának, nemcsak a kistérségben élőknek, hanem sok határon túli magyar nemzetársunknak is biztosítja a magyar államigazgatás által nyújtott szolgáltatásokhoz történő gyors, kényelmes és korszerű hozzáférést.

Ennek a hatalmas, gördülékeny, egyablakos ügyintézésre optimalizált rendszernek volt a kétszázévezredik ügyfele március 24-én, pénteken a Szent István téren működő Kormányablakban Ungor Sándorné sarkadi lakos. Ezen jeles alkalomból a Sarkadi Járási Hivatal részéről dr. Sipos Lajos hivatalve-

zető, valamint dr. Kovács József országgyűlési képviselő és városunk vezetője, dr. Mokán István polgármester köszöntötték és ajándékozták meg a kissé meglepett kettőszázévezredik ügyfelet.

A rögtönzött kis ünnepségen dr. Sipos Lajos hivatalvezető elmondta, a sarkadi hivatalban szép hagyomány van a kerek számokra történő megemlékezésnek, így köszöntötték a huszonezredik, az ötvenezredik és a százötvenezredik ügyfelet is, most pedig, a Kormányablak 2015-ben történő elindítása óta már a kettőszázévezredik ügyfélnél tartanak, ami alátámasztja a sarkadi Kormányablak további fejlesztésének, bővítésének létjogosultságát is.

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő elmondta, ő még jól emlékszik a magyar járási rendszer működésére, majd annak folyamatos

(folytatás a 2. oldalon)



Közeledik a húsvét...

A közeledő húsvét jegyében – az ünnep hangulatát fokozza – egyre több köztéri dekorációval találkozhatunk

házunkban. Felkarolva ezen kedves ünnepi kezdeményezést, a Bartók Béla Művelődésközponttal találkozhatunk

(folytatás a 2. oldalon)



Télűző - Tavaszköszöntő!

Március 25-én tartotta hagyományos télűző – tavaszköszöntő programját a Sarkad és Vidéke AFESZ Nyugdíjasok Egyesülete. A résztvevők a Közéletetési Intézmény Kossuth utcai nagyebédlőjében gyülekeztek, majd onnan indultak ijesztő jelmezekbe, maszkokba öltözve, kereplőkkel, kolompokkal zajongva, hangos zeneszóval, a telet jelképező „kiszebábút” kísérvé azt elűgetni, a telet elűzni és a várva-várt tavaszt köszönteni.

A jókedvű menet a közeli rendezvényterre tartott, ahol a résztvevők körtáncot, énekelve vették körül az égő bábút, kifejezve, hogy elég volt a télből, jöjjön már a szürke-

ség, és a hideg helyett a melengető napsugár, az igazi tavasz. Az elhamvadt bábút otthagya az ünneplők a tavasz, a nap, a gólyajelmezekbe öltözött jelmezesek vezetésével indultak vissza az ebédlőbe.

A rendezvényen az egyesület tagjain kívül részt vett több társaság tagja is. A szép számban érkező közönség megtöltötte a Közéletetési Intézmény ebédlőjét, együtt szórakozva Sarkad és a környék települései, illetve a határon túli testvérvárosunk, Nagyszalonta nyugdíjasai, akik a nap végén a szokott módon köszöntek el egymástól: *Veletek, jövőre, ugyanitt!* –mk



A kétszázszázadik ügyfelet köszöntötték a sarkadi...



felszámolására, illetve már országgyűlési képviselőként támogathatta azt a közigazgatásfejlesztő munkát, ami a hazai járási rendszert újrapiáltta, benne a Sarkadi Járással. Ebben a munkában igen fontos partner volt Sarkad Város Önkormányzata, a város vezetői, akik nemcsak belátták a járás újrapiáltásának fontosságát, hanem minden rendelkezésükre álló eszközzel támogatták is a munkát.

Városunk polgármestere köszöntőjében kitért arra, hogy „a történelmi Magyarország szívében lévő Sarkadon” egy igen szorgalmas, értékes emberi közösség formálódik, ennek a közösségnek pedig nagyon értékes része a Sarkadi Járási Hivatal. Ez a hivatal, illetve az abban folyó munka hatalmas

érték, egyrészt mert számos munkalehetőséget ad, másrészt mert a város és a kistérség lakosságának helyben biztosítja a színvonalas ügyintézés lehetőségét. A hangsúly pedig a helyben történő ügyintézésen van, nem kell annak az eléréséhez sehová utazni, az állampolgárok pedig időt és pénzt takaríthatnak meg az ügyeik elintézésé mellett. A tapasztalatok azt mutatják, hogy az ügyfelek elégedettek a Sarkadi Járási Hivatalban és a helyi Kormányablakban folyó munkával, a jó együttműködés pedig továbbra is garantált ehhez az értékteremtő munkához a városvezetés és az önkormányzat részéről. Elmondható, hogy ez egy ügyfélközpontú, segítő szándékú hozzáállásról tanúságottevő hivatal. –mk



Közeledik a húsvét...

(folytatás az 1. oldalról)
dési Központ és Könyvtár, valamint a Városgazdálkodási Iroda dolgozóinak köszönhe-



tően egy sor, húsvéti szimbólumokból álló installáció díszíti városunk köztereit, így húsvéti nyúlból és tojásokból jutott mindkét általános iskolához, illetve a Kossuth utcára és a Polgármesteri Hivatal környékére is. Ezen felül a polgármesteri hivatal munkatársai sem tétlenkedtek, ők a hivatal környékét „öltöztették húsvéti köntösbe”...



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



Tisztelt
Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. április
Háziorvos, rendelés helye: Telefon:

10 hétfő	Húsvét 2.napja	Munkaszüneti nap
11 kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
12 szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
13 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke s.5. Tf:66/272-820	
14 péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
17 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
18 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
19 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
20 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
21 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
24 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
25 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
26 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Április 7. Péntek
Herman, János
Április 8. Szombat
Dénes, Valér, Valter
Április 9. Vasárnap
Erhard, Akos, Döme

Április 10. Hétfő
Zsolt, Ezékiel
Április 11. Kedd
Leó, Szaniszló, Glória
Április 12. Szerda
Gyula, Balvin, Sába
Április 13. Csütörtök
Ida, Márton, Hermina
Április 14. Péntek
Tibor

Tájékoztató kutak...

(folytatás az 1. oldalról)

Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörébe tartozik a kút üzemeltetési és fennmaradási engedélyezési eljárása.

A kutak üzemeltetéséhez és fennmaradásához vízjogi engedéllyel kapcsolatos kérelem benyújtásakor csatolni kell:

– a felszín alatti vízkészletbe történő beavatkozás és a vízkútúrás szakmai követelményeiről szóló 101/2007. (XII.23.) KvVM rendelet 13. §-ban leírtak szerinti, a képesítést igazoló okirat másolatát;
– a vízjogi engedélyezési eljárásához szükséges doku-

mentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet 2. melléklet II. fejezetének 6.7. pontja szerinti fényképfelvételt a kútról és környezetéről.

A Vgtv. értelmében az eljárás mentes az illeték- és díjtételi kötelezettség alól. A kérelem letölthető honlapunkról, valamint átvethető a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), ügyfélfogadási időben. A kérelem benyújtása a bejelentés@sarkad.hu e-mail címen keresztül lehetséges.

Kövári Arnold
Műszaki és Beruházási
Osztályvezető

A program a „Sarkadi közösségfejlesztés a hagyományok tükrében” című TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00009 azonosítószámú pályázat keretében kerül megvalósításra.

SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS

Vásártéri Nagyszínpad 2023. április 30. (vasárnap)

20.30: Fáklyás felvonulás az Ady Endre - Bay Zoltán Középfiskolától (gyülekező az udvaron) a Vásártérra a MAV Fúvósok vezetésével
21.00: A rendezvényt megnyitja dr. Mokán István polgármester, majd utcabál a Grund Zenekarral
21.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

Vásártéri Nagyszínpad 2023. május 1. (hétfő)

14.00: Helyi mulatók előadók:
Party Trió – Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor
Éden Band – Egri Gyula és Szegedi Attila
16.30: Kaczor Feri
17.00: Antovszki Band koncert
19.00: Happy Gang (Cory)
20.00: Zoltán Erika
21.00: Groovehouse
A produkciók között összekötő retro disco: D Session aka. Dandee
22.00: Utcabál a Show & Bors Zenekarral
22.00: Disco az Éden Grillben dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával
Keretprogramok: vidámpark dodgemmel, játékokkal az Anti úti sportpályán, kirakodóvásár, május 1-jén 14.00 órától ingyenes gyermeksziget és sok más érdekesség...

Sarkad Város Önkormányzata
Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Mindenkit szeretettel várunk!

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a MAV Zrt. hivatalunkhoz megküldött tájékoztatása alapján a közforgalmú vasútvonalakon és a kapcsolódó ipar, valamint

vontató vágányokon és rakodó területeken vegyszeres gyomirtás kerül elvégzésre, mely érinti Sarkad város kül- és belterületi szakaszát is. A munkálatok elvégzése 2023. április 12. és 2023. április 25. között várható. A kijutatott gyomirtó méhekre

nem veszélyes. Bővebb felvilágosítás a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2-es számú irodájában személyesen ügyfélfogadási időben, vagy a 06/66/585-714-es telefonszámon kérhető.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Kontár masször bukkott meg az ellenőrzésen

Nem volt adószáma annak a masszörnek, aki a közösségi médiában többször módosított felhasználónéven, ismert emberekkel népszerűsítette tevékenységét.

A kezelésekre nagy értékű, akár több százezer forintba kerülő csomagokat ajánlott. Ezek ellenértékét előre utalással kérte fizetni, és csak az utalás után adott időpontot ügyfeleinek. A szolgáltatást többször nem teljesítette, az előre átutalt összegeket nem utalta vissza.

Az adóellenőrzéskor arra is fény derült, hogy az utalást a masször nem minden esetben saját bankszámlájára kérte, de a NAV-ellenőrzés ezekről az összegekről is bebizonyította, hogy az ő bevételeit képezték. A bankszámlákra két és fél év alatt több mint százötvenmillió forintot utaltak az ügyfelek masszázsa, masszázsbérelt, szérum, vagy nyirok-masszázs-tanfolyam címen.

A masször tevékenységéről az egyik kereskedelmi televízió riportja is beszámolt, ebben ő maga mondta el, hogyan végzi ezt a tevékenységet már évek óta, és azt is, hogy előrelátással kéri a szolgáltatás ellenértékét. A másorban a megkérdezett ügyfelek is megszólaltak és elmondták, hogy a masször azzal próbált minél több ügyfelet szerezni, hogy olyan ismert emberekkel hirdette tevékenységét, akiknek szintén végzett masszázst.

Mivel a masszörnek nem volt adószáma a tevékenység végzéséhez, a NAV bejelentkezési kötelezettség elmulasztása miatt azonnal bírságot szabott ki. Az eljárás folytatásaként adóellenőrzésben állapítják meg a revizorok a bevallani és befizetni elmulasztott adót, és a szándékos bevételeititkolás miatti 200 százalékos bírságot.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Békés Megyei Adó- és Vámigazgatósága

Hallotta?

Rövid híreink

„Mama süti” verseny

Meghívó!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete MAMA SÜTI versenyt szervez 2023. április 21-én 13.00 órától a sarkadi Városi Képtárban (Kossuth u. 7.).

13.00 órától Nagy Zoltán a Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület elnöke tart a „Földnapja” címmel előadást.

FONTOS!

Az odahaza elkészített édes vagy sós süteményeket 2023. április 21-én 12.00 óráig kell a Városi Képtárba behozni. Az előadás ideje alatt szakmai zsűri értékeli, izre, küllemre a remekműveket. A nevezési szándékát jelezze 2023. április 19-ig személyesen vagy a 06/30/214-5270 telefonszámon! A süteményeket a végén értékesítjük és jótékony célra felajánljuk.

GYERE ÉS TÖLTSÜNK ÚJRA EGYÜTT EGY TARTALMAS, VIDÁM DÉLUTÁNT! SZERETTEL HÍVUNK, VÁRUNK MINDENKIT, TAGOKAT ÉS NEM TAGOKAT! A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete!

Puskás Sándorné elnök

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2023. évi programtervezete

Április 22.
Nőnap-Anyáknapja (Közét. Int. ebédje – szombat)
Május 23.
Főzés (helye?) kedd

Május vége
Hajdúszoboszló (3 nap)

Június 6.

Szalonnasütés (kedd)

Június 16.

Fürdő (Gyoma? közösen a Mozgáskor. Egy-tel-péntek)

Július 1.

Sportnap (társ egyesületekkel-szombat)

Július 8-15-ig

Kirándulás-Montenegro

Július 20.

Szalonnasütés (csütörtök)

Augusztus 17.

Fürdő (Cserkeszőlő? közösen Mozgáskor. Egy-tel) csütörtök

Augusztus 22.

Szalonnasütés (kedd)

Aug.vége-sept.eleje

Balatoni kirándulás (3 nap)

Szeptember 23.

„Születés és bor” a magyar irodalomban-Férfinap (Főzéssel egybekötve - társ egy.el-szombat)

November 4.

Osztó fesztivál (társ egyesületekkel - szombat)

December 16.

Karácsonyi ünnepség (csak tagok - szombat)

Az időpontok egyes esetekben változhatnak!

Perei Károlyné elnök

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

sarkad és Térsége



Mentőalapítvány

Adószám: 18386695-1-04

Április 12. (SZERDA)

VÉRADÁS SARKADON!

ADJ VÉRT!
ADJ ESÉLYT!

VÉRADÁS SARKADON!
IDŐPONT: 2023. április 12. (SZERDA), 13.00 – 16.00 ÓRA KÖZÖTT

HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL, 5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCIMKARTYÁJÁT!

A sarkadi gyógyszertárak hétfégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Április 7-8-9-10.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Április 15-16
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)



Az ÚJTELEKI ISKOLA ALAPÍTVÁNY és a SARKADI ÁLTALÁNOS ISKOLA Gyulai úti feladatellátási helye szeretettel meghívja Önt és családját a

2023. április 21-én 18 órakor kezdődő
18. JÓTÉKONYSÁGI MŰSOROS ESTJÉRE.

Helye: az iskola tornaterme (Sarkad, Gyulai út 17.)

A műsorban fellépnek iskolánk tanulói.

Belépőjegy gyermekeknek 700 Ft, felnőtteknek 1500 Ft. Részvételükkel iskolánk tanulóit támogatják!

Általános iskolásoknak

- ✓ 3 fő csapattag
- ✓ + felnőtt csapatvezető

Selejtezők: 2023. április 29.
Döntő: 2023. május 21.

2023 Körösvidéki Sulikupa

Selejtező helyszínek:

- BÉKÉS – Puszkaporos-tó
• lebonyolító: Békési HE
• info: Dérfal Mónika +36 30 202-3728
- BÉKÉSCSABA – Étvíz-csatorna
• lebonyolító: KHESZ Ifi Klub
• info: Metzker Krisztina +36 70 334-6820
- GYOMAENDRŐD – Fűtész-zugl versenypálya
• lebonyolító: Gyomai HE
• info: Dr. Hunya Miklós +36 30 925-3849
- GYULA – Hunyadi-tó (selejtező: 2023. május 6.)
• lebonyolító: Gyulai SHE
• info: Schlett Árpád +36 20 569-9227
- MEZŐKOVÁCSHÁZA – Homokbánya-tó
• lebonyolító: Mezőkovácsi SHE
• info: Rácz Róbert +36 30 866-8879
- MEZŐTÚR – Hortobágy-Berettyó
• lebonyolító: KHESZ Ifi Klub
• info: Metzker Krisztina +36 70 334-6820
- OROSHÁZA – Béke homokbánya-tó
• lebonyolító: Orosházi Kínási HE
• info: Pelle Zsolt +36 30 205-5906
- SARKAD – Bárkás-csatorna
• lebonyolító: Sarkadi HE
• info: Sebestény Mihályné +36 20 497-3511
- SZARVAS – Kákafoki-holtág
• lebonyolító: Matchfishing SHE
• info: Deli Ibolya +36 30 402-4670
- SZEGHALOM – Kecske-sziget-holtág (Vésztő)
• lebonyolító: Mágóri HE
• info: Nagy Imre Zoltán +36 70 368-8072

Szabályzat és nevezés:

Szervezői kontakt: Metzker Krisztina
+36 70 334-6820 / sulikupa@khesz.hu

TÁJÉKOZTATÓ A HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSÁRÓL

TÁJÉKOZTATÓ A HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT, TELEPÜLESSZERKEZETI TERV ÉS SZABÁLYOZÁSI TERV MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 156/2022. (IX. 29) KT. számú határozatával döntött a helyi építési szabályokról szóló 24/2009. (XII.17.) számú rendelete és a 353/2009. (XII. 17.) képviselő testületi határozattal elfogadott településszerkezeti, illetve szabályozási terve módosításáról. A módosítást a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által koordinált Doboz - Sarkad települések közötti kerékpárút tervezett fejlesztése indokolja, melyhez szükséges a kerékpárút nyomvonala által érintett területek övezeti besorolásának megfelelő módosítása.

A módosítással kapcsolatos egyeztetési eljárás a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 68. § (1) aa) pontja alapján egyszerűsített eljárás formájában kerül lefolytatásra, tekintettel arra, hogy a módosítás az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet 1.8.82. pontja szerinti építési beruházás („A Doboz - Sarkad közötti kerékpárút fejlesztése”) megvalósítása miatt indokolt.

A módosítás tervezetét jóváhagyás előtt meg kell ismertetni a város lakosságával, Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 14/2017. (XI. 1.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: önkormányzati rendelet) meghatározott módon.

A módosítás tervezete a lakosság, partnerek tájékoztatása céljából hirdetésmintaként elhelyezésre kerül:

- Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beszerzési Osztálya előtt elhelyezett önkormányzati hirdetőfelületen,
- Sarkad Város Hivatalos Lapjában,

- a www.sarkad.hu honlapon.

A hirdetés a településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat tervezett módosításán kívül a módosítást alátámasztó főépítési feljegyzést tartalmazza. A módosítás teljes körű anyaga a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán tekinthető meg.

A hirdetésre a partnerek 2023. április hó 11. napjáig írásban észrevételt tehetnek a polgármesternek címzett, Sarkad Város Önkormányzata címére (5720 Sarkad, Kossuth utca 27.) címzett levélben, a titkarsag@sarkad.hu email-címre küldött elektronikus levélben.

Fentiekön kívül Sarkad Város Önkormányzata 2023. április 12. napján 09.00 órakor a partnerek tájékoztatása céljából lakossági fórumot tart.

A lakossági fórumon, valamint az azt követő 8 napon belül a partnerek észrevételt tehetnek, a szóban tett észrevételt jegyzőkönyvbe kell foglalni. A lakossági fórumot követő 8 napon belül az észrevételek a titkarsag@sarkad.hu email-címre küldött elektronikus levélben tehetőek meg.

Aki a megadott határidőn belül véleményt nem nyilvánított, javaslatot nem tett, a határidő leteltét követően hozzájáruló partnernek kell tekinteni. A beérkezett vélemények tisztázása érdekében a polgármester a véleményező partnerrel meghívásos egyeztető tárgyalás keretében további egyeztetést kezdeményezhet, amelyről jegyzőkönyvet kell készíteni. A véleményt adott, de egyeztető tárgyaláson meghívás ellenére részt nem vett partnert kifogást nem emelő partnernek kell tekinteni.

A beérkezett javaslatokat, véleményeket a főépítész a határidő leteltét követően továbbítja a településrendezési eszköz készítésével megbízott tervezőnek. A tervező szakmai véleményét megküldi az önkormányzat részére. A beérkezett vélemények, javaslatok elfogadásáról a Képviselő-testület 2023. április 27-ei testületi ülésen dönt.

Fentiek alapján várjuk a lakosság, a civil- és gazdálkodó szervezetek, érdekképviseleti szervek, egyházak észrevételeit és javaslatait a településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat fenti részletezett tárgykört érintő módosításával kapcsolatban.

Dr. Mokán István polgármester

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Apró hirdetés

ÁLLAT

Barna tojótújú szép tollas 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. 06/30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Hagyaték bútor, vashulladék és sok más felvásárlása. 06/30/613-8893, 06/50/104-4537

Víz-gáz-fűtőszervezés T:06/20/588-4535

EGYÉB

Hagyatékot, gyűjteményeket, személyautókat, motor-kerékpárokat, MZ-t, Simsont, Jawa-t hiányosan is, utánfutót, lakóocskit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

4 kerekű Ortoprofil elektromos rokkantmotor eladó 30/272-7280

Termelőtől friss, olcsó fejessaláta eladó. T:06/70/519-5301

Húsvét 2023
a Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezetben

Nagypéntek: 2023. április 7.
de. 10 óra - Ünnepi Istentisztelet
du. 5 óra - Passió Istentisztelet

Nagyszombat: 2023. április 8.
du. 5 óra - Bűnbánati Istentisztelet

Húsvét I. nap: 2023. április 9.
de. 10 óra - Úrvacsorás Ünnepi Istentisztelet
du. 14 óra 30 perc - Úrvacsorás Ünnepi Istentisztelet Újszalontán

Húsvét II. nap: 2023. április 10.
de. 10 óra - Ünnepi Istentisztelet

Invitatie Meghívó

**Sfanta Liturgie Pascala
Húsvéti Szent Liturgiára**

A Sarkadi Román Remzetségi Önkormányzat meghívja Önt és kedves családját

2023. április 16-án
14.00 órakor tartandó

Húsvéti Szent Liturgiára.
Helye: Római Katolikus Templom (Sarkad, Szent István tér)

A Szent Liturgiát Silvan Püspök Ánya a Magyarországi Román Ortodox Egyházmegye Főméltósága celebrálja lelkészek segédletével.

Autogovernarea de Rationalitate
Romană din Sercad
Sarkadi Román Remzetségi Önkormányzat

Ebzárlat és legeltetési tilalom - felhívás

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BE/25/427-7/2023 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2023. április 1. és 2023. április 16. között történik a róka veszttségének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése. Annak érdekében, hogy a kihelyezett vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a veszttség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sar-

kad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2023. április 01-től 2023. április 21-ig ebzárlatot és legeltetési tilalom van érvényben!

Az állat-járványügyi intézkedés hatálya alatt:

- tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétkes-vakcinával ne érintkezhesen. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

- A település területéről kutyát kizárólag érvényes veszttség elleni védőoltás mellé esetén, csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyvel szabad kivinni.
- Kutyát tartási helyéről csak pórázra vezetve és szájkosár-



ral szabad kivinni.

- Az érvényes veszttség elleni védőoltással rendelkező vadászbebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

- Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

- A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat ideje alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

- A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben az alkalmazott csalétkes-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orra, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni és értesíteni kell a népegészségügyi hatáskörben eljáró járási hivatalt.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadászársaságot.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Sarkad Város Jegyzője

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374